






Saber a opinião dos entrevistados sobre Saber a opinião dos entrevistados sobre 

o namoro adolescente, o que deve ser o namoro adolescente, o que deve ser 

permito ou proibido e o envolvimento permito ou proibido e o envolvimento 

dos pais nesses assuntos.dos pais nesses assuntos.















50% dos pais conversam sobre namoro com seus filhos 50% dos pais conversam sobre namoro com seus filhos 

enquanto que 21%  nunca tentaramenquanto que 21%  nunca tentaram..



Mais da metade dos entrevistados jMais da metade dos entrevistados jáá namoraram escondido dos paisnamoraram escondido dos pais

47% dos pais não ficaram sabendo que seus filhos namoraram escon47% dos pais não ficaram sabendo que seus filhos namoraram escondidodido



Ao contrAo contráário do que se pensava, a maioria dos entrevistados acha rio do que se pensava, a maioria dos entrevistados acha 

que existe  idade certa para namorar, que que existe  idade certa para namorar, que éé a partir dos 14 anos. A a partir dos 14 anos. A 

maior parte dos entrevistados que compartilham dessa opinião maior parte dos entrevistados que compartilham dessa opinião éé

do sexo masculino.do sexo masculino.



Apenas 9% dos entrevistados Apenas 9% dos entrevistados 

acham que a escola não deve acham que a escola não deve 

permitir o namoro e 38% permitir o namoro e 38% 

acham que a escola deve acham que a escola deve 

permitir o beijo entre os permitir o beijo entre os 

casais de namorados.casais de namorados.



A maioria acha aceitA maioria acha aceitáável que vel que 

o parceiro mexa no seu o parceiro mexa no seu 

celular e que tenham vcelular e que tenham víínculo nculo 

de amizade com outros de amizade com outros 

adolescentes do sexo opostoadolescentes do sexo oposto



Poucos concordam que o Poucos concordam que o 

casal compartilhe um perfil casal compartilhe um perfil 

úúnico nas redes sociais.nico nas redes sociais.




